

Z Á P I S N I C A

z 1. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 3.3.2014 o 16,30 hod. v zasadačke Obecného úradu v Limbachu , Ul. SNP 55

Prítomní: vid' prezenčná listina
Hostia: vid' prezenčná listina

Program:

1. **Otvorenie**
 - a) Schválenie programu rokovania
 - b) Voľba návrhovej komisie
 - c) Určenie overovateľov zápisnice
2. **Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva**
3. **Rokovania obecnej rady – informácia a závery**
4. **Rokovania komisií obecného zastupiteľstva – informácia a závery (od posledného riadneho rokovania obecného zastupiteľstva 9.12.2013)**
5. **Plán činností jednotlivých komisií na rok 2014.**
6. **Správa hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za II. polrok 2013.**
7. **Plán činnosti hlavného kontrolóra na I.polrok 2014.**
8. **Návrh Doplnku č. 1/2014 k VZN č. 1/2012 o zásadách predvolebnej kampane pred voľbami alebo referendum**
9. **Informácia o ÚPN obce Limbach.**
10. **Návrh dopravného značenia v obci Limbach.**
11. **Doručené podania**
12. **Rôzne**
13. **Interpelácie poslancov**
14. **Záver**

K bodu 1: a) Starostka obce otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva a privítala prítomných. Zasadnutie je uznášaniaschopné. Do programu zastupiteľstva navrhla doplniť ďalší bod na prerokovanie – plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I.polrok 2014. Poslanci súhlasili s doplnením ďalšieho bodu rokovania. Starostka dala následne hlasovať.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie: B/1/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program rokovania OZ v súlade s pozvánkou s doplnením bodu: Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I.polrok 2014.

b) Starostka navrhla zloženie návrhovej komisie: Ing. Branislav Šťastný, Miriam Maceková, Miroslav Chvíla.
Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie : B/2/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrhovú komisiu v zložení Ing. Branislav Šťastný, Miriam Maceková, Miroslav Chvíla.

- c) Starostka navrhla overovateľov zápisnice v zložení Ing. Alena Spišiaková, Robert Hlavatovič. Potom dala hlasovať.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za

/9:0:0/

Uznesenie: B/3/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje overovateľov zápisnice:

Ing. Alena Spišiaková, Robert Hlavatovič.

K bodu 2: Starostka podala informácie o plnení uznesení Obecného zastupiteľstva zo dňa 9.12.2013. Prečítala uznesenia z OZ zo dňa 9.12.2013, ktoré OZ zobralo na vedomie. Ďalej informovala o uzneseniach: bol schválený rozpočet obce na rok 2014, návrh VZN o miestnych daniach a poplatkoch, VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi, návrh doplnku k VZN o určení času a miesta zápisu dieťaťa do ZŠ, schválilo sa predĺženie VOS na odpredaj obecného pozemku parc.č. 402/20, bola schválená podmienka vybudovania a skolaudovania MK s priamym prepojom na štátnu cestu pre vydanie stavebného povolenia pre stavbu komunikácie a spevnených plôch v lokalite Pri Račom potoku II. a akýchkoľvek ďalších stavebných povolení súvisiacich s lokalitou Pri Račom potoku II. a súčasne okamžité regulovanie premávky na MK Raková zákazom prejazdu nákladných vozidiel nad 7,5 t. s výnimkou komunálnych vozidiel.

Starostka informovala poslancov, že bola vydaná verejná vyhláška – Oznámenie o zmene stavby pred dokončením na VN a NN prípojky v lokalite Pri Račom potoku II. Na základe tejto boli stavebnému úradu doručené námietky a pripomienky zo strany účastníkov stavebného konania – obyvateľov Rakovej ul., ktoré sa t.č. spracúvajú a vyhodnocujú. Čo sa týka zákazu vjazdu nákladným vozidlám nad 7,5 t, obci bolo doručené vyjadrenie OR PZ, ODI v Pezinku od Ing. Kubaljaka, ktorý nesúhlasil zakázať vjazd nákladným vozidlám na MK Raková. Starostka ďalej informovala, že doposiaľ nebola obci doručená zmluva na združovanie finančných prostriedkov na ČOV a zmluva na združenie finančných prostriedkov na rekonštrukciu MK Raková. Ing. Blaško (za investora) sa vyjadril, že je tam cca. 30 vlastníkov, ktorí momentálne nemajú záujem o združenie finančných prostriedkov na rekonštrukciu MK Raková, avšak združenie vlastníkov nie je proti rekonštrukcii MK Raková, nie je proti príspevku na infraštruktúru vo výške 1500,-€ na jeden RD a nie je proti vybudovaniu prepoja na štátnu cestu.

Starostka otvorila diskusiu. Poslanec Chvíla uviedol, že už za predchádzajúceho starostu p. Hrašnu, bola daná investorovi podmienka na vybudovanie prepoja na štátnu cestu a tento nebol zrealizovaný. Starostka odpovedala, že súčasný investor nemôže budovať prepoj na cudzom pozemku, dokiaľ vlastník nedá súhlas k uvedenej stavbe. V tejto veci už prebehlo niekoľko rokovaní. Uviedla, že touto problematikou sa bude OZ zaoberať na ďalšom zasadaní.

P. Kucháreková mala dotaz, kedy bude značka zákaz vjazdu nákladným autám na MK Raková nainštalovaná. Starostka odpovedala, že ihneď ako bude dopravná značka dodaná.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov - za /9:0:0/
Uznesenie: A/1/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o plnení uznesení z OZ
zo dňa 9.12.2013

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov - za /9:0:0/
Uznesenie: A/10/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o odporúčaní
Ing. Kubaljaka na dopravné značenie na MK Raková

K bodu 3: Starostka informovala o rokovaní a záveroch obcej rady zo dňa 27.1.2014 a 3.3.2014, ktorá sa zaoberala žiadosťou rímskokatolíckej cirkvi o zmenu pozemkov pri MK Potočná, návrhom zmluvy na združovanie finančných prostriedkov na dobudovanie chýbajúcej betónovej cesty v lokalite Mlynské pole.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie: A/2/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o rokovaní a záveroch
Obcej rady zo dňa 27.1.2014 a 3.3.2014.

K bodu 4: Starostka vyzvala predsedov jednotlivých komisií pri OZ, aby podali správu o činnosti komisií od posledného zasadania OZ dňa 9.12.2013:

- a) Bc. Čechovičová informovala, že komisia pre kultúru, šport a spoluprácu s deťmi a mládežou predložila plán činnosti na r. 2014, v marci organizuje komisie v obecnej knižnici čítanie pre deti v troch jazykoch, v r. 2014 plánujú spolu s Mikulášom zorganizovať aj Vianočný punč pre obyvateľov Limbachu namiesto Vianočného pohára vína. Predseda komisie pre vinárstvo a vinohradníctvo p. Sadloň súhlasil, nakoľko vinári už nie sú hlavným organizátorom podujatia Vianočný pohár vína a prispôsobia sa Obci.
- b) Ing. Spišiaková informovala, že komisia územného rozvoja a výstavby zasadala od posledného riadneho OZ 1x a riešila bežné podania občanov, ohlásenia drobných stavieb, atď.
- c) M.Sadloň informoval, že vinári teraz pripravujú výstavu medzinárodných vín a v máji pripravujú deň otvorených pivníc.
- d) Ing. Šťastný informoval, že ekonomická komisia sa priebežne stretáva každý pondelok a podľa potreby k programu OZ.
- e) Predseda komisie pre ŽP M.Farbula informoval, že komisia nezasadala, prvé stretnutie budú mať v marci.

Starostka poďakovala všetkým komisiám za ich činnosť počas celého roka.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie: A/3/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o činnosti komisií pri OZ
za obdobie od posledného riadneho zasadnutia OZ dňa 9.12.2013.

K bodu 5 : Predsedovia jednotlivých komisií pri OZ informovali o pláne činnosti komisií na r. 2014. Starostka dala následne hlasovať.
Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie: B/4/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje plán činnosti jednotlivých komisií pri OZ Limbach na rok 2014.

K bodu 6: Hlavný kontrolór Ing. Valovič prečítal správu o kontrolnej činnosti za II. polrok 2013. kontrola sa týkala vystavených aj došlých faktúr. Konštatoval, že všetky boli riadne zaevidované i zaúčtované. Zároveň kontroloval správnosť vydávaných výmerov na odpad. Tieto boli vystavené v súlade s platným VZN o komunálnych odpadoch, nenašiel žiadne pochybenia. Ďalej kontroloval pohľadávky Sanatória Karpatia. Pri kontrole bola prítomná aj audítorka obce. Za roky 2008 – 2011 sú obci dlžní za daň z nehnuteľnosti, odpad i stočné vo výške 14204,64€. Starostka informovala, že došlo k zmene vlastníka, ktorý sa zaviazal, že vyrovnajú pohľadávky obce. Ing. Valovič ďalej informoval o vykonanej kontrole na SOÚ Viničné, kde porovnal výdavky za rok 2012 a 2013. Počet podaní za obidva roky bol približne rovnaký. V porovnaní s r. 2012 sa zvýšili mzdové prostriedky. Obec Viničné prijalo do pracovného pomeru novú ekonómku, ktorá dodatočne zašle kompletne vyúčtovanie alikvotnej čiastky Obce Limbach za rok 2012 a 2013, ktoré bude predložené OZ na ďalšom zasadnutí. Starostka dala hlasovať.
Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie: A/ 4/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za II. polrok 2013.

K bodu 7: Ing. Valovič, hlavný kontrolór obce, predložil poslancom plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2014. Nikto z poslancov nemal výhrady ani pripomienky. Starostka dala následne hlasovať.
Hlasovanie : 9 prítomných poslancov – za / 9:0:0/
Uznesenie: B/5/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2014.

K bodu 8: Starostka prečítala návrh Doplnku č. 1/2014 k VZN č. 1/2012 o zásadách predvolebnej kampane pred voľbami alebo referendum. Doplnok mení článok a vyhradených plochách na umiestňovanie plagátov. Zároveň požiadala poslancov o vyjadrenie pripomienok k uvedenému návrhu . Poslanci nemali pripomienky. Starostka dala hlasovať.
Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/
Uznesenie: B/6/OZ/2014/3-3
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh Doplnku č. 1/2014 k VZN č.1/2012 o zásadách predvolebnej kampane pred voľbami alebo referendum.

K bodu 9: Starostka pristúpila k prerokovaniu ďalšieho bodu : informáciu o ÚPN obce Limbach. OZ sa v októbri na svojom zasadnutí venovalo analýze územného plánu a druhým krokom je pripraviť aktualizáciu územného plánu . V aktualizácii budú už zapracované všetky doteraz schválené zmeny a doplnky. Zároveň toto digitálne a mapové spracovanie umožní občanom priamo na webovej stránke obce pozrieť si aktuálny územný plán spolu so záväznými regulatívnymi aj smernými časťami. Obec požiadala o dotáciu z mimorozpočtových zdrojov obce na vyhotovenie aktualizácie ÚPN v sume cca . v sume 13.000,-€, o ktorej by sa malo rozhodnúť v priebehu marca. Bc. Čechovičová sa informovala , či v spracovaní aktualizácie územného plánu budú zapracované aj nové lokality, okrem už schválených. Starostka odpovedala, že v aktualizácii územného plánu bude spracovaný skutkový stav – čiže len všetky doteraz schválené ZaD. Ďalej sa informovala ohľadne pripravovanej štúdie Športová – humna, či obec niekoho splnomocnila na zastupovanie pri príprave ZaD týkajúcich sa tohto územia. Starostka odpovedala, že obec splnomocnila p. Buzgovičovú, ktorá sa na príprave podieľa. Toto územie sa len pripravuje pre ZaD, v rámci ktorých budú ešte konferenčné prerokovania .V r. 2008 sa riešenie tohto územia poňalo ako prepoj na Sadovú ul. . Obecné zastupiteľstvo vtedy rozhodlo, že územie Športová – humna sa bude riešiť komplexne. Starostka aj stavebná komisia trvajú na podmienke, že k akejkol'vek navrhovanej zmene sa musia vyjadriť všetci vlastníci pozemkov v danom území. Štúdia zmeny Športová – humna zatiaľ nie je schválená . Na výstavbu sú určené pozemky o výmere 800 m2, rovina za nimi je neurbanizovanou zónou a tvorí doplnkovú funkciu – záhrady. Bc. Čechovičová dodala, že preto sa na ňu vzťahuje uznesenie OZ zo dňa 7.10.2013 o zákaze otvárania nových lokalít, ktoré neboli schválené v ÚPN a nevidí dôvod na prípravu ďalšej urbanistickej štúdie. JUDr. Plško poukázal na zápisnicu z OZ dňa 7.10.2013, v ktorej je zaznamenané, že v zmysle schváleného územného plánu a všetkých doteraz schválených ZaD je možné na Športovej - humna stavať len pozdĺž uličnej čiary.

Starostka odpovedala, že na ďalšie zasadanie OZ predloží uznesenie OZ z r. 2008 týkajúce lokality Športová – humna. Následne dala hlasovať.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za

/9:0:0/

Uznesenie: B/9/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje závery a odporúčania Analýzy ÚPN obce Limbach spracovanej v auguste 2013 ako zadanie pre Aktualizáciu ÚPN Limbach.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za

/9:0:0/

Uznesenie: B/10/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje záväzok obce, že v prípade poskytnutia dotácie na spracovanie ÚP dokumentácie, proces obstarávania a schvaľovania ÚPD potrvá najviac tri roky od uzatvorenej zmluvy o poskytnutie dotácie.

K bodu 10: Starostka otvorila ďalší bod rokovania : Návrh dopravného značenia v obci Limbach. Informovala, že súbežne s prebiehajúcimi prácami na projekte Regenerácia centra obce II. pre obec Limbach by malo dôjsť aj k úprave dopravného značenia podľa predloženého návrhu. Preto požiadala poslancov o vyjadrenie pripomienok a návrhov. Poslanci sa zaujímali, či budú umiestňované aj zákazky státi. Navrhujú na časť ul. SNP v zákrute (v smere od Pezinka) od križovatky s Potočnou ul. po vjazd do areálu LVD umiestniť značku „Zákaz státi“ . Rovnako je neprehľadná zákruta na ul. SNP pri odbočke na Družstevnú ul., nakoľko v nej neustále stoja autá. Starostka dala hlasovať.

**Hlasovanie: 7 prítomných poslancov – za /7:1:1/
1 prítomný poslanec – proti R.Hlavatovič
1 prítomný poslanec – zdržal sa M.Chvíla**

Uznesenie: B/11/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje ročný plán organizácie dopravy v súlade s Technickou správou (február 2014) s doplnením značiek „Zákaz státi“ na ulici SNP na pravej strane (smer od Pezinka) od Potočnej ulici po vjazd do areálu LVD .

K bodu 11: Starostka informovala poslancov o doručených podaniach.

- a) Pán Branislav Duraj, nájomca priestorov Reštaurácie Silván požiadal o zníženie nájmu počas zimných mesiacov na polovicu, nakoľko prevádzkové náklady sú vysoké a tržby nízke. Poslanec M.Sadloň so žiadosťou súhlasil, nakoľko v priestoroch Reštaurácie Silván je zriadená aj Obecná vinotéka. Ostatní poslanci so žiadosťou nesúhlasili.

**Hlasovanie: 3 prítomných poslancov – za /3:6:0/
M.Sadloň, J.Janušík, M.Farbula**

6 prítomní poslanci – proti

Uznesenie: D/1/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí so žiadosťou p. Branislava Duraja o zníženie mesačného nájmu o 50% počas zimných mesiacov za priestory Reštaurácie Silván.

- b) Pán Martin Gavalec doručil ponuku na odpredaj svojej stolárskej dielne za cenu určenú znaleckým posudkom. Starostka informovala poslancov, že nakoľko obec nedisponuje takýmito priestormi budova by bola využiteľná pre obec (napr. ako garáž pre obecné mechanizmy – traktor a pod.,). Poslanci súhlasili, avšak ponúknutá cena je vysoká. Súhlasili by za podmienky podstatného zníženia kúpnej ceny ako je cena stanovená znaleckým posudkom. R. Hlavatovič ešte odporučil, aby stavebná komisia prešetrila technický stav budovy. Starostka dala hlasovať.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/

Uznesenie: A/ 9/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie ponuku p. Martina Gavalca na odkúpenie stolárskej dielne v areáli LVD za podstatne nižšiu cenu ako je cena stanovená znaleckým posudkom .

- c) Rímskokatolícka cirkev, farnosť Grinava doručila žiadosť o definitívne riešenie zámeny pozemkov parc.č. 1384 „E“ o výmere 2160 m², parc.č. 1375/2 s výmerou 1102 m² a parc.č. 1375/3 s výmerou 1914 m² reg. „C“, ktoré sa nachádzajú pri MK Potočná za primerané pozemky v obci Limbach. Starostka uviedla, že prebehlo rokovanie so zástupcami rímskokatolíckej cirkvi ohľadne zámeny uvedených pozemkov, kde ponuka na zámenu bola pre obec nevyhovujúca. Navrhla, aby zámena pozemkov bola riešená v súčinnosti s majetkovoprávnym vysporiadaním pozemkov pod cintorínom. Poslanec M.Farbula navrhol, aby si to rímskokatolícka cirkev riešila po svojej línii mimo obce. Poslanec R.Hlavatovič uviedol, že by bolo dobré rokovať ďalej o zámene pozemkov, nakoľko počet veriacich sa zvyšuje (prist'ahovaním do obce) a rímskokatolícka cirkev sa vo veľkej miere venuje deťom a mládeži a do budúcnosti by mali záujem vybudovať priestory (príp. faru) pre tieto aktivity. Ing. Spišiaková navrhla odporučiť starostke obce ďalej rokovať vo veci zámeny pozemkov. Poslanci súhlasili. Starostka dala hlasovať.

Hlasovanie: 6 prítomných poslancov – za /6:0:3/

3 prítomní poslanci – zdržali sa

J.Janušík, M.Sadloň, M.Farbula

Uznesenie: A/ 8/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi farnosť Grinava o majetkovoprávne vysporiadanie MK a verejnej zelene na Potočnej ulici

Uznesenie: E/1/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo odporúča starostke rokovať s Rímskokatolíckou cirkvou vo veci zámeny pozemkov.

- d) Starostka oboznámila poslancov s doručenou žiadosťou p. Daniela Šteberlu a vlastníkov pozemkov v lokalite Horné Záhumenice – neurbanizovaná zóna N9 o schválenie výstavby účelových zariadení – vínnych pivníc a vinohradníckych usadlostí. Ing. Spišiaková informovala, že stavebná komisia sa k uvedenej žiadosti vyjadrila, že súhlasí za podmienok rovnakých aké sú dané pre vinohradnícke usadlosti Machergut II. Poslanci však nesúhlasili, nakoľko schválili na OZ dňa 7.10.2013 uznesenie o zákaze otvárania nových stavebných lokalít do vyhotovenia a schválenia nového ÚPN obce Limbach, ktoré neboli odsúhlasené OZ ku dňu 7.10.2013.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/

Uznesenie: A/ 11/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť p. Daniela Šteberlu a vlastníkov pozemkov o schválenie výstavby účelových zariadení – vínnych pivníc a vinohradníckych usadlostí v lokalite Horné Záhumenice, zóna N9.

K bodu 12: Starostka otvorila rokovanie k bodu „Rôzne“.

- a) Informovala o pokračovaní v realizácii projektu „ Regenerácia centra obce II. pre obec Limbach“. V súčinnosti s týmto projektom bude Slovenský vodohospodársky podnik realizovať aj opravu toku Lúčanka pri pošte.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/

Uznesenie: A/ 6/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o pokračovaní projektu „ Regenerácia centra obce II. pre obec Limbach.“

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/

Uznesenie: A/ 7/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o začatí úpravy potoka Lúčanka pri pošte v priebehu mesiaca marec 2014.

- b) Starostka informovala poslancov o nedokončenej betónovej ceste v lokalite Mlynské pole. (časť Iršajskej ul.) . Spolu s p. Nogom – zástupcom obyvateľov uvedenej časti lokality Mlynské pole predložili OZ návrh Zmluvy na združenie finančných prostriedkov na dokončenie chýbajúcej cesty. Obecná rada sa rovnako na svojom zasadnutí zaoberala návrhom zmluvy a odporučili OZ schváliť ho za podmienky, že v prípade, že ktorýkoľvek z účastníkov nesplní podmienku zloženia finančných prostriedkov na účet obce, nedôjde k realizácii diela. Starostka dala hlasovať.

Hlasovanie: 7 prítomných poslancov – za /7:2:0/

2 prítomní poslanci – proti M.Chvíla, J.Janušík

Uznesenie: B/7/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh Zmluvy o združení finančných prostriedkov a spolupráci na dobudovanie komunikácie na parc.č.

1178/150 , lokalita Mlynské pole – Pod Šándorom s doplnením:

čl.I. bod 5: , v prípade, že ktorýkoľvek z účastníkov nesplní podmienku zloženia finančných prostriedkov na účet obce, nedôjde k realizácii diela.

- c) Starostka oboznámila poslancov, že stavebník Gabriel Tóth , Veľké Lovce požiadal o vydanie stavebného povolenia na rekonštrukciu MK Cintorínska. Zároveň predložil návrhy kúpnych zmlúv na odpredaj pozemkov pod MK v lokalite Machergut II. a IS a to: splaškovú kanalizáciu, odvodnenie prívalových zrážok, verejné osvetlenie a komunikáciu do vlastníctva obce . Poslanci navrhli, aby sa rokovanie vo veci kúpnych zmlúv presunuli na ďalšie zasadanie OZ dňa 28.4.2014. Starostka dala hlasovať.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/

Uznesenie: A/ 5/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o podaní žiadosti o vydanie stavebného povolenia pre rekonštrukciu MK Cintorínska stavebníkom Gabriel Tóth , Veľké Lovce.

- d) Starostka ďalej informovala, že do verejnej obchodnej súťaže na odpredaj pozemku vo vlastníctve obce parc.č. 402/20 sa neprihlásil žiadny záujemca. Preto navrhla , verejnú obchodnú súťaž predĺžiť do ďalšieho zasadania OZ dňa 28.4.2014. Starostka dala hlasovať.

Hlasovanie: 9 prítomných poslancov – za /9:0:0/

Uznesenie: B/8/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predĺženie termínov obchodnej verejnej súťaže schválenej OZ dňa 9.10.2012 na odpredaj pozemku parc.č. 402/20 o výmere 1199 m2 vo vlastníctve Obce Limbach nasledovne:

**- ukončenie predkladania návrhov do 28.4.2014 do 13,00 hod.
-otváranie doručených obálok a vyhodnotenie návrhov dňa 28.4.2014 o 15,00h.**

- e) Starostka oboznámila poslancov s prijatým uznesení ZMOS-u, v rámci ktorého chce v okrese Pezinok spolu s Chorvátskym Grobom zriadiť MAS (Miestna akčná skupina) , ktorá bude mať regionálny význam , bude prepojená s organizáciami na podporu cestovného ruchu. V rámci MAS sa budú vytvárať spoločné projekty na zveľad'ovanie obcí v rámci okresu Pezinok. Cestou tejto skupiny by sme mohli žiadať dotácie a mohli byť začlenení do proporcionálneho rozvoja okresu Pezinok. Starostka dala následne hlasovať.

Hlasovanie: 8 prítomných poslancov – za /8:0:1/

1 prítomný poslanec – zdržal sa R.Hlavatovič

Uznesenie: B/12/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vznik jednej miestnej akčnej skupiny na území okresu Pezinok vrátane Chorvátskeho Grobu.

Hlasovanie: 8 prítomných poslancov – za /8:0:1/

1 prítomný poslanec – zdržal sa R.Hlavatovič

Uznesenie: C/1/OZ/2014/3-3

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s členstvom v občianskom združení MAS (miestna akčná skupina) na území okresu Pezinok vrátane Chorvátskeho Grobu.

K bodu 13: Starostka vyzvala poslancov k interpeláciám.

- a) Poslankyňa Bc. Čechovičová informovala , že na vjazde z ulice SNP na Potočnú sa prepadáva vozovka (na moste) , na ul. 1. mája je taktiež vozovka prepadnutá po vykonaní prípojky k RD a na ul. Vinohradnícka pred RD rod Strečanských je tiež prepadnutá vozovka okolo kanála. Starostka povedala, že stave o vozovky na moste na Potočnej ulici vie a bude o oprave rokovať, vozovka na ul.1. mája bude opravená stavebníkom , ktorý vykonával prípojku a bol obcou vyzvaný na jej opravu a samozrejme bude sa riešiť aj oprava vozovky na Vinohradníckej ul. Ďalej p. Čechovičová požiadala starostku o predloženie účtovných dokladov k vyúčtovaniu dotácie pre FK Karpaty Limbach za rok 2013 a súčasne požiadala predsedu klubu p. Farbulu , aby poslancom predložil správu o činnosti FK Karpaty Limbach na ďalšom zasadaní OZ. Starostka odpovedala, že požadované doklady budú predložené na budúcom zasadaní OZ.

- b) Poslankyňa Maceková sa informovala o oprave na Suchý vrch, nakoľko táto je v zlom stave. Starostka odpovedala, že pozemky pod MK sú vo vlastníctve viaceru vlastníkov , obec hľadá riešenie.
- c) Poslanec Farbula sa informoval ohľadne vybudovania chodníkov pri Hoteli Limbach. Starostka odpovedala, že toto bude pravdepodobne navrhované v projekte Regenerácia centra obce III.
- d) Poslanec Hlavatovič upozornil na zlý stav KTR. Občania sa neustále sťažujú na zlý signál a vypadávanie programov. Starostka navrhla, že na ďalšie OZ pozve Ing. Kutaja . konateľ a spoločnosti Progres TS.
- e) Ing. Blaško ako vlastník pozemku na Rakovej ul. žiadal o zhotovenie verejného osvetlenia na Rakovej ul. . Starostka odpovedala, že ak budú kladené káble VN a NN, bude vyhotovený aj projekt na verejné osvetlenie.
- f) P.Mackovičová (občan) prečítala žiadosť občanov, vlastníacich pozemky v lokalite Mitellberg – Grefty, v ktorej žiadali starostku o vyžiadanie pozemkov pod poľnou cestou (Hlboká cesta) od Slovenského pozemkového fondu..

K bodu 14: Starostka obce na záver poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila zasadanie.

PaedDr. Anna Hrustičová
PaedDr. Anna Hrustičová
 starostka obce

V Limbachu, 3.3.2014

Zapísala : Katarína Rybárová

Overovatelia: Ing. Alena Spišiaková

Robert Hlavatovič

Robert Hlavatovič

